



История □ Константинопольской православной церкви

Апостол Андрей Первозванный стал одним из первых, кто начал распространять христианство в странах Азии. Сама история церкви берет свое начало в 330 году, в Византии. Спустя некоторое время здесь появился Константинополь. По прошествии некоторого времени это направление привлекало свое внимание. Кафедру в Константинополе посещало все больше православных лиц. В настоящее же время насчитывается около пяти епархий, которые располагаются в Турции. Епархия Деркии, Принкипонниса, Имвра и Тенеда, а также митрополия Халкидонская и епархия Константинополя. Последняя находится в Стамбуле

Территория церкви

Изначально считалось, что в состав входит только Турция и Греция. На территории первой находится шесть епархий, десятков монастырей и около тридцати школ. Однако, не стоит забывать о том, что юрисдикция церкви куда шире, чем территория двух стран. Под властью также находятся приходы стран Европы, Африки, Америки и даже России. Прихожане церкви свято чтут традиции, которые вот уже на протяжении нескольких веков ни разу не нарушались. Православная церковь в Константинополе считается одной из древнейших, ведь она была основана в 330 году. Как и в старые времена, так и сейчас церковь имеет огромное влияние, как на прихожан, так и на обычных граждан. Именно она формулирует нормы поведения в обществе. Ведь без духовного начала сложно иметь представления об этикете. Стоит также сказать, что церковь проводит все стандартные процедуры и литургии. Тут празднуется Рождество Христово, Пасха и прочие православные праздники, прихожане придерживаются поста. Церковь во все времена влияла на общество и именно церковь в Константинополе стала основополагающей в становлении христианства в целом.